



POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Tomáš Kocour

Název diplomové práce: Komparace finanční výkonnosti u vybraných podnikatelských subjektů

Cíl práce:

Cílem diplomové práce bylo ověřit finanční zdraví a zároveň posoudit zda vybranému podniku nehrozí v blízké budoucnosti bankrot. Dílčím cílem bylo porovnat výsledky s konkurenčním podnikem. Na základě srovnání zhodnotit finanční stabilitu a upozornit na slabá místa zkoumaného podniku.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Jáčová Helena, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Uved'te důvody navýšení počtu zaměstnanců ve firmě Trevos, a.s. a naopak důvody poklesu počtu zaměstnanců ve firmě Modus,s.r.o.
- 2) Jaké nástroje může firma Modus,s.r.o. použít, aby zkrátila dobu splatnosti pohledávek.
- 3) Proč oba podniky při hodnocení Indexem bonity vycházejí jako podnik bonitní, ale při použití indexu IN 01 se oba podniky nacházejí v šedé zóně nebo jako bankrotní podnik.

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

velmi dobře

Datum: 10. ledna 2014

.....
Podpis vedoucího diplomové práce





Diplomant svoji práci rozdělil do dvou ucelených částí, část teoretickou a část praktickou. Teoretickou část tvoří první dvě kapitoly, ve kterých se diplomant především zaměřil na historický vývoj finanční analýzy, zdroje informací pro finanční analýzu a na charakteristiku nejčastěji používaných poměrových ukazatelů a charakteristiku vybraných bonitních a bankrotních modelů.

Praktická část je věnována dvou konkrétním společnostem, kterými jsou Trevos, a.s. a Modus, s.r.o. Obě společnosti se zabývají stejným předmětem činnosti (výroba prachotěsných zářivkových svítidel) a na trhu jsou konkurenty. Diplomant zhodnotil jejich finanční stabilitu na základě vybraných ukazatelů finanční analýzy. Zkoumané podniky posoudil podle několika modelů finančního zdraví. V závěru praktické části diplomant provedl prostorové porovnání zkoumaných podniků. V závěru práce navrhl pro obě společnosti různá opatření, která by měla přispět ke zlepšení finanční stability.

Jednotlivé kapitoly diplomové práce mají logickou stavbu a jsou vzájemně provázané. Práce je vhodně doplněna číselnými údaji, přehlednými grafy, tabulkami, schémata a odkazy. Diplomant u tabulek neuvedl, v jakých hodnotách jsou vstupní veličiny.

Diplomant ke zpracování své diplomové práce přistoupil velmi zodpovědně. V průběhu zimního i letního semestru pravidelně docházel na konzultace. Také řadu konzultací absolvoval v uvedených společnostech.

